

以“绿园、绿脉、绿城”为核心 以“精管、提质、升级”为路径

首府厚植生态底色 市民尽享绿色福祉

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“我们小区是新建的居民区,小区里的绿化很丰富,但是小区周围却没有公园。最近,我发现小区西侧的空地正在改造,不仅种植了草坪、栽上了树木,还铺上了健身步道,后来得知是在打造‘口袋公园’。建成后,我们开窗就能看见更多的绿色,空闲时间也能在公园里散步、健身,想想都很美。”看着正在施工建设的口袋公园,家住金地江山风华小区的居民王娜说。

走在呼和浩特的大街小巷会发现,不仅绿化面积在不断增加,色彩也在不断丰富。“以前只觉得我们的城市树很多,草也很多,但颜色比较单一,现在走在每条路上都能看到不同颜色。我们小区西侧的公共卫生间周围今年做了提升改造,原本只有绿篱和绿色草坪的景观区,现在打造成了色彩缤纷的花境景观。白色的碎石围绕了各色花卉,让这个夏天的颜色变得更加丰富,也提升了整条街道的颜值,每次经过的时候都会多看几眼,住在这样一座城市里,我觉得特别幸福。”万盛佳园小区居民银素萍说道。

近年来,呼和浩特市致力于园林城市建设,让城市绿化更多“彩”,首府四季皆有景。为了让天更蓝、水更清、山更绿、空气更清新、城市更宜居、人民生活更舒适,呼和浩特持续推进城市绿色发展理念,将好山好水好风光融入城市,努力建设绿色生态城市,将建筑景观与山水景观融为一体,让城市“透绿见蓝”。

随着首府园林建设的不断提升,绿色已经成为了青城的底色,更是持续实现高质量发展的基础。园林部门始终坚持以人民为中心,通过低碳节约的创新思路,尊重自然、顺应自然、保护自然,以“绿园、绿脉、绿城”为核心,以“精管、提质、升级”为路径,大力实施“城市南北双百”生态安全工程和“10+200+1000+1000”园林景观工程,

坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,科学构筑“生态区、公园、游园、口袋公园、绿道”复合式绿化体系,建设结构均衡、



花境



满都海公园榆叶梅盛开

物种丰富、和谐统一的城市生态系统,全面建设宜居、宜业、宜学、宜养、宜游的“五宜”高品质城市,实现首府生态园林高质量发展。

截至2022年7月,全市建成区绿化覆盖面积11781.64公顷,建成区绿地面积10999.41公顷,绿地率达40.34%,绿化覆盖率达43.21%。全市公园绿地面积4219.06公顷,人均公园绿地面积达19.62平方米。公园绿地服务半径覆盖率88.98%,居内蒙古自治区前列。

如今,一座“城郊倚绿枕,绿网织新城”的山水园林城市破茧而出。绿荫如盖、青草为毯,一园一特色、一路一风景,城市绿道串起诗意生活,口袋公园兜起方寸之美,唯美花境使人流连忘返,特色景观桥蜿蜒于碧波之端……

清晨,迎着朝阳在林下空间晨跑锻炼,不被城市喧嚣所扰,尽情呼吸绿色鲜氧;午后,约上三五好友漫步芳草河畔,聆听鸟虫呢喃;傍晚,在公园漫步,感受自然的博大与天人合一的宁静。春赏花、夏戏水、秋观叶、冬品雪已经成为首府的“四张名片”。



雅趣园

玉泉区市场监督管理局 开展牛肉干专项整治

呼和浩特晚报讯(记者 贾敏)为进一步规范牛肉干经营行为,排除牛肉干制品的安全风险和隐患,昨日,玉泉区市场监督管理局在辖区内开展牛肉干制品专项整治,净化辖区内牛肉干等肉制品消费市场环境。

呼和浩特晚报记者了解到,此次专项整治以大召旅游景区、大中型超市为重点。玉泉区市场监督管理局的检查人员介绍,此次检查主要有以下几方面,一是检查牛肉干经营者是否严格落实索证索票、进货查验制度;二是检查牛肉干经营者是否定期开展自查,资质是否合法有效,销售的牛肉干是否有超过保质期现象,预包装和散装牛肉干标识标签是否齐全,是否符合国家食品安全标准;三是严厉打击在牛肉干中掺杂掺假、以次充好、以假乱真以及虚假宣传、误导消费等违法行为;四是要求经营者制作牛肉干专用散装食品标示卡,张贴在柜台明显处,向消费者明示牛肉干的主要成分;五是严格要求牛肉干经营者明码标价,规范计量标准。

老牛儿童探索馆中小学 暑期社会实践活动邀你参与

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)昨日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市老牛儿童探索馆了解到,为丰富中小学生的暑期生活,老牛儿童探索馆围绕立德树人根本任务,遵循学生认知规律和教育教学规律,充分利用儿童探索馆的展教资源,精心设计了多个主题鲜明、形式新颖的社会实践活动,激发孩子们的好奇心和想象力,培养社会责任感、创新精神和实践能力。

活动主题一:科普教育——我的“中国空间站”。星空浩瀚无边,探索永无止境。不知不觉间,天宫空间站已经2岁了!你心目中的空间站是什么样子的?快来探寻人类的“太空家园”吧!

活动主题二:爱国主义教育——保卫祖国。长征时期,红军四渡赤水河、巧渡金沙江、强渡大渡河、飞夺泸定桥、爬雪山、过草地……克服了人间罕见的困难,最终走向了胜利!让我们一起重温红色故事,弘扬红色精神,培养社会主义建设者和接班人。

活动主题三:环保搭建——我的城市。我们每天生活在城市中,但是你是否认真观察过它呢?活动中,你会亲自参与城市策划工作,快速了解城市的构成要素和组合原理,搭建属于我们的城市。

各中小学以班级为单位预约暑期社会实践活动,可在上述主题活动中任选其一主题参加,活动名额有限,需要提前一至两周联系预约。联系人:朱老师,联系电话:18686002596。